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一般教育科目 文化・行動 哲学 99 60 60.61 1 6 10 0.92 3.68 3.60 3.97 4.13 4.12 4.08 3.73 3.77 4.28 4.03 4.18 4.17 5.00 4.08
109 92 84.40 1 6 10 0.58 3.93 3.64 4.09 4.02 4.04 4.07 3.86 3.47 4.40 4.15 4.17 4.10 4.00 4.17
186 148 79.57 1 2 6 0.40 4.64 4.56 4.35 4.38 4.38 4.80 4.51 4.32 4.57 4.49 4.36 4.41 4.78 4.65

小計 394 300 74.86 0.63 4.08 3.93 4.14 4.18 4.18 4.32 4.03 3.85 4.42 4.22 4.24 4.23 4.59 4.30
心理学 204 180 88.24 1 6 4 0.59 4.17 3.93 4.17 4.15 4.15 4.38 4.26 4.24 4.36 4.31 4.09 4.17 4.11 4.32

135 112 82.96 1 6 2 0.67 3.77 3.56 3.95 4.13 4.09 4.34 3.98 3.40 4.35 4.30 4.29 4.13 2.56 4.13
200 147 73.50 1 6 10 0.70 3.93 3.54 4.05 4.20 4.23 4.35 4.27 3.89 4.48 4.50 4.27 4.23 3.33 4.37

小計 539 439 81.57 0.65 3.96 3.68 4.06 4.16 4.16 4.36 4.17 3.84 4.40 4.37 4.22 4.18 3.33 4.27
歴史学 79 65 82.28 1 6 6,10 0.84 3.95 3.89 4.05 4.08 4.11 4.22 3.83 4.14 4.11 4.05 3.86 3.91 3.33 4.11

94 67 71.28 1 6 10 0.73 4.18 4.03 4.24 4.18 4.21 4.48 4.09 3.57 4.21 4.27 3.81 4.09 4.50 4.15
76 68 89.47 1 6 6 0.77 4.21 3.99 4.28 4.13 4.24 4.60 4.25 4.10 4.38 4.49 4.01 4.22 4.42
1

小計 250 200 81.01 0.78 4.11 3.97 4.19 4.13 4.19 4.43 4.06 3.94 4.23 4.27 3.89 4.07 3.92 4.23
文学 51 37 72.55 1 6 6 0.54 4.27 3.78 4.00 4.22 4.30 4.51 4.11 4.11 4.27 4.38 4.38 4.00 5.00 4.32

39
小計 90 37 72.55 0.54 4.27 3.78 4.00 4.22 4.30 4.51 4.11 4.11 4.27 4.38 4.38 4.00 5.00 4.32

芸術 48
136 110 80.88 1 6 10 1.06 3.90 3.68 3.93 4.08 4.05 4.25 4.00 3.94 4.35 4.25 4.19 3.92 4.00 4.19
69 46 66.67 1 6 3,6 1.11 4.33 4.17 4.33 4.30 4.24 4.65 4.48 4.09 4.61 4.67 4.43 4.41 4.00 4.62
202 148 73.27 1 6 3 0.60 4.10 3.97 4.15 4.21 4.18 4.33 4.38 4.21 4.44 4.43 4.39 4.24 4.00 4.46
200 161 80.50 1 6 3 0.61 4.46 4.20 4.48 4.37 4.37 4.62 4.55 4.40 4.66 4.64 4.45 4.53 4.00 4.66

小計 655 465 75.33 0.85 4.20 4.01 4.22 4.24 4.21 4.46 4.35 4.16 4.52 4.50 4.37 4.28 4.00 4.48
言語学 33 26 78.79 1 6 6 0.58 4.00 3.88 3.92 4.31 4.27 4.38 3.96 3.27 4.46 4.38 4.35 3.73 4.15 4.16

41 38 92.68 1 1 6 1.16 3.89 3.66 4.16 4.26 4.29 4.39 3.92 4.16 4.26 3.87 4.16 4.08 5.00 4.18
207 167 80.68 1 6 6 0.84 4.20 4.03 4.22 4.28 4.35 4.56 4.51 3.86 4.53 4.43 4.40 4.35 4.71 4.51
204 167 81.86 1 6 6 0.61 4.06 4.02 4.08 4.16 4.16 4.44 4.26 3.67 4.38 4.31 4.29 4.17 4.08 4.27

小計 485 398 83.50 0.80 4.04 3.90 4.10 4.25 4.27 4.44 4.16 3.74 4.41 4.25 4.30 4.08 4.49 4.28
文化論 197 162 82.23 1 6 6,10 0.63 4.21 4.18 4.24 4.23 4.27 4.28 4.14 3.57 4.24 4.14 3.93 3.98 3.71 4.22

21
33
55
189 150 79.37 1 6 6 0.92 3.82 3.67 3.74 3.87 3.89 4.20 3.73 3.93 4.26 3.65 3.97 4.01 3.20 3.92

小計 495 312 80.80 0.78 4.02 3.93 3.99 4.05 4.08 4.24 3.94 3.75 4.25 3.90 3.95 4.00 3.46 4.07
教養セミナー 0 2 3,5 3,5 2,6 1.50 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

28 25 89.29 1 1 3 0.96 3.92 4.08 4.20 4.32 4.24 4.40 4.16 4.16 4.32 4.16 4.16 4.24 4.48
4
34
49 42 85.71 1 6 6 0.71 4.36 4.31 4.62 4.29 4.36 4.52 4.55 4.64 4.38 4.33 4.38 4.33 4.60 4.71
9 9 100.00 1 6 10 0.00 4.56 4.44 4.67 4.44 4.56 4.89 4.56 4.89 4.89 4.78 4.67 4.56 5.00 4.89
9 8 88.89 1 6 6 1.50 4.25 4.00 4.38 4.25 4.25 4.62 4.88 5.00 4.50 4.50 4.12 4.38 5.00 4.50
3 3 100.00 1 6 10 0.00 4.33 4.00 4.67 4.00 4.00 4.33 4.00 4.33 4.00 4.00 4.00 4.00 4.33
4 5 125.00 1 1 2,6 0.80 4.40 4.40 4.60 4.40 4.60 4.80 4.60 5.00 4.40 4.40 4.20 4.60 4.40

小計 140 94 98.15 0.78 4.40 4.32 4.59 4.39 4.43 4.65 4.54 4.72 4.50 4.45 4.36 4.44 4.87 4.62

中計 3048 2245 83.49 0.75 4.17 4.01 4.24 4.24 4.26 4.46 4.24 4.12 4.41 4.33 4.24 4.22 4.18 4.38

政経・社会 法学 52 39 75.00 1 6 6 0.78 4.03 3.62 4.08 3.95 4.08 4.31 3.90 3.95 4.36 4.26 4.03 3.72 3.33 4.08
38 23 60.53 1 5 6 1.09 3.91 3.87 4.35 4.09 4.17 4.13 3.87 3.26 3.96 3.87 3.83 4.00 4.00 4.00
202 130 64.36 1 6 6 0.79 3.83 3.82 3.92 4.19 4.26 4.23 3.95 3.64 4.26 4.26 4.19 4.11 4.33 4.22
63 43 68.25 1 6 10 0.95 3.86 3.84 4.26 4.05 4.05 4.40 4.19 3.88 4.40 4.30 4.40 4.21 4.28
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一般教育科目 政経・社会 法学 87 24 27.59 1 6 10 0.62 3.83 3.83 4.12 4.04 3.96 3.92 4.00 4.21 4.21 4.33 4.38 4.00 4.00 4.21
小計 442 259 59.15 0.85 3.89 3.80 4.15 4.06 4.10 4.20 3.98 3.79 4.24 4.20 4.17 4.01 3.92 4.16

経済学 154 103 66.88 1 6 10 0.73 3.99 3.95 4.15 4.15 4.20 4.49 4.41 3.67 4.43 4.47 4.49 4.24 4.25 4.42
73 44 60.27 1 6 10 0.73 3.89 3.52 3.77 3.75 3.75 3.52 3.34 3.45 3.41 3.68 3.43 3.75 3.67 3.45
23 23 100.00 1 6 10 0.70 4.22 4.22 4.52 4.48 4.48 4.48 4.43 4.30 4.52 4.61 4.52 4.48 4.65 4.57
198 186 93.94 1 6 10 0.81 4.20 4.10 4.29 4.37 4.35 4.38 4.23 3.75 4.35 4.39 4.25 4.17 4.70 4.38
58 42 72.41 1 1,6 10 1.26 3.69 3.64 4.14 4.10 3.98 4.31 3.57 4.07 4.14 4.02 4.00 3.90 4.00 3.95
71 45 63.38 1 6 10 1.07 3.64 3.91 4.22 4.02 4.13 4.24 4.09 3.20 4.36 4.44 4.27 3.93 4.33 4.20
167 107 64.07 1 6 6 0.76 4.20 4.26 4.33 4.21 4.26 4.60 4.45 4.11 4.58 4.56 4.51 4.42 3.67 4.53
38 30 78.95 1 6 2,6 0.53 4.37 4.13 4.33 4.30 4.20 4.57 4.50 4.13 4.57 4.43 4.27 4.33 4.61 4.50
53 38 71.70 1 1 10 0.58 4.11 3.87 4.16 4.24 4.26 4.29 4.16 3.87 4.37 4.03 4.42 4.11 3.00 4.24

小計 835 618 74.62 0.80 4.03 3.96 4.21 4.18 4.18 4.32 4.13 3.84 4.30 4.29 4.24 4.15 4.10 4.25
社会学 178 112 62.92 1 6 6 0.69 3.80 3.54 3.82 4.10 3.94 4.19 3.86 3.25 3.96 4.19 3.90 3.99 3.50 4.07

170 101 59.41 1 6 10 0.88 3.31 3.19 3.31 3.69 3.73 3.81 3.23 3.17 3.66 3.41 3.62 3.72 3.75 3.50
小計 348 213 61.17 1.57 7.11 6.73 7.13 7.79 7.67 8.00 7.09 6.42 7.62 7.60 7.52 7.71 7.25 7.57

政治学 106 96 90.57 1 6 10 0.51 3.92 3.54 3.91 3.99 4.04 4.16 3.44 3.68 4.03 3.72 3.63 3.95 4.00 3.85
36 31 86.11 1 6 6,10 0.94 4.23 4.10 4.32 4.29 4.32 4.32 4.23 4.16 4.32 4.39 4.39 4.26 5.00 4.50
14 15 107.14 1 6 10 0.67 4.20 3.87 4.53 4.47 4.27 4.40 3.93 3.93 4.60 4.53 4.00 4.47 4.42 4.27

小計 156 142 94.61 0.71 4.12 3.84 4.25 4.25 4.21 4.29 3.87 3.92 4.32 4.21 4.01 4.23 4.47 4.21
地理学 59 37 62.71 1 6 6,10 0.61 3.65 3.86 3.59 3.86 3.84 3.95 3.59 3.51 3.81 3.81 3.84 3.89 3.67 3.86

61 47 77.05 1 6 10 0.70 3.74 3.06 3.79 3.91 3.87 4.09 3.21 3.62 4.02 3.21 2.96 3.70 3.00 3.57
小計 120 84 69.88 0.66 3.70 3.46 3.69 3.89 3.86 4.02 3.40 3.57 3.92 3.51 3.40 3.80 3.34 3.72

日本国憲法 137 102 74.45 1 6 10 0.83 4.05 3.85 4.08 4.08 4.08 4.28 3.89 3.81 4.08 3.93 3.89 4.00 4.00 4.13
204 168 82.35 1 6 10 0.76 4.08 3.91 4.22 4.33 4.35 4.43 4.27 3.99 4.42 4.41 4.46 4.25 4.60 4.35

小計 341 270 78.40 0.80 4.07 3.88 4.15 4.21 4.22 4.36 4.08 3.90 4.25 4.17 4.18 4.13 4.30 4.24
教養セミナー 14 13 92.86 1 6 6 0.69 4.62 4.15 4.46 4.62 4.38 4.46 4.69 4.69 3.62 4.62 4.00 4.62 5.00 4.62

52 49 94.23 1 2,6 6 0.69 4.22 3.73 4.12 4.27 4.31 4.33 4.18 3.73 4.45 4.33 4.20 4.14 4.00 4.27
7
10 6 60.00 1 6 6 1.33 4.67 4.33 4.83 4.50 4.67 4.67 4.33 5.00 4.67 4.67 4.83 4.50 4.67
5

小計 88 68 82.36 0.90 4.50 4.07 4.47 4.46 4.45 4.49 4.40 4.47 4.25 4.54 4.34 4.42 4.50 4.52

中計 2330 1654 73.74 0.80 4.01 3.84 4.14 4.16 4.15 4.27 4.00 3.85 4.21 4.19 4.10 4.11 4.062 4.18

生命・環境 生物科学 33 22 66.67 1 6 10 0.68 4.18 3.82 4.23 4.27 4.36 4.41 4.09 3.45 4.55 4.32 4.36 4.05 1.09 4.23
30
106
175
61 54 88.52 1 1 10 0.52 4.20 3.81 4.19 4.04 4.02 3.80 3.55 2.75 3.81 3.19 3.94 3.55 3.77
115 96 83.48 1 6 6 0.90 4.18 3.99 4.22 4.36 4.37 4.11 4.21 3.64 4.57 4.39 4.19 4.31 4.17 4.39
9 7 77.78 1 6 5,10 1.17 4.00 3.57 4.14 3.14 3.29 4.71 4.00 4.86 4.43 4.57 4.29 4.43 3.86 4.50
86 71 82.56 1 6 6 0.79 3.99 3.65 3.99 4.18 4.15 4.14 3.86 3.32 4.32 3.80 4.15 4.21 3.00 4.21
201 160 79.60 1 6 10 0.53 4.12 3.96 4.18 4.15 4.16 4.34 4.04 3.43 4.39 4.16 4.25 4.08 4.50 4.26

小計 816 410 79.77 0.78 4.10 3.80 4.14 3.97 4.00 4.22 3.93 3.60 4.30 4.02 4.16 4.12 3.88 4.23
地球環境学 191 135 70.68 1 2 2 0.60 4.10 3.74 3.89 4.26 4.21 4.43 4.01 3.37 4.48 3.90 4.22 4.21 3.94 4.36

138 109 78.99 1 6 6 0.60 4.17 3.94 4.20 4.32 4.28 4.36 3.99 4.03 4.37 4.16 3.99 3.93 3.98 4.15
15 14 93.33 1 6 10 0.50 3.86 3.64 4.29 4.36 4.29 4.43 3.79 3.86 4.36 4.36 3.79 3.92 4.21
48 39 81.25 1 2 10 0.85 3.85 3.72 3.87 4.08 4.05 4.08 3.82 4.08 3.82 3.87 3.76 3.74 4.50 3.95
41 38 92.68 1 5 10 0.22 4.05 3.82 4.16 4.39 4.26 4.08 3.79 3.92 4.29 4.00 4.03 3.87 3.00 4.11
40 36 90.00 1 6 10 0.36 4.72 4.25 4.78 4.50 4.58 4.83 4.50 4.53 4.78 4.81 4.57 4.61 4.74
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一般教育科目 生命・環境 小計 473 371 84.49 0.52 4.13 3.85 4.20 4.32 4.28 4.37 3.98 3.97 4.35 4.18 4.06 4.05 3.86 4.25
教養セミナー 163 130 79.75 1 6 6 0.57 3.98 3.75 4.17 4.03 3.96 4.15 4.01 3.65 4.35 4.23 4.24 4.13 4.83 4.22

71 57 80.28 1 6 10 0.75 4.02 3.95 4.12 4.12 4.05 3.95 3.84 3.54 4.02 3.74 4.00 3.79 3.33 3.93
12 9 75.00 1 6 4 0.44 4.56 3.89 4.22 3.78 3.67 4.33 4.22 4.78 4.33 4.44 4.33 4.00 4.44
7

小計 253 196 78.34 0.59 4.19 3.86 4.17 3.98 3.89 4.14 4.02 3.99 4.23 4.14 4.19 3.97 4.08 4.20

中計 2330 1654 73.74 0.63 4.13 3.83 4.18 4.13 4.11 4.28 3.98 3.81 4.32 4.13 4.14 4.06 3.655 4.23

数理・物質 数理科学 69
33 30 90.91 1 5 10 0.77 4.07 3.80 3.57 4.10 4.07 3.93 3.53 2.87 3.90 3.97 3.87 3.73 4.00
37 34 91.89 1 2 10 0.53 3.44 3.38 3.62 3.71 3.71 3.91 3.50 3.29 3.71 3.62 3.53 3.82 3.00 3.64
43 42 97.67 9 5 2 0.49 4.00 3.88 4.07 4.22 4.31 4.17 3.95 3.40 3.88 3.76 3.88 3.83 4.00 4.05
69 41 59.42 1 2 10 0.44 4.27 4.12 4.24 4.02 4.02 4.05 4.17 3.44 4.27 4.15 4.05 4.17 3.00 4.28
63 51 80.95 9 5 10 0.37 4.00 3.78 4.16 4.10 4.08 4.20 3.96 3.61 4.10 4.10 4.02 4.02 3.67 4.10
179 134 74.86 9 5 1 0.43 3.96 3.91 4.07 4.04 4.04 3.88 3.94 3.29 4.16 3.46 3.93 3.89 3.41 4.13
22 21 95.45 1 1 2 0.57 4.33 4.38 4.43 4.14 4.24 3.95 3.90 3.29 4.10 4.10 4.43 4.05 4.24
52 43 82.69 9 5 1,6 0.70 4.02 3.70 4.05 4.12 4.16 3.91 3.53 3.21 3.93 3.88 4.05 3.86 3.98
95 86 90.53 9 5 3 0.35 4.35 4.01 4.20 4.12 4.10 4.40 4.34 3.84 4.22 4.20 4.30 4.03 4.30 4.30
135 121 89.63 1 1 2 0.72 4.20 4.03 4.18 4.03 4.04 4.37 3.96 3.69 4.08 4.26 3.81 4.06 3.62 4.21
27 18 66.67 1 2 5 0.72 4.00 4.06 3.94 4.06 4.22 4.28 4.17 3.94 3.94 4.22 4.00 4.06 4.18 4.17
22 22 100.00 1 5,6 5,6 0.27 4.05 3.82 4.27 4.27 4.41 4.32 4.09 3.95 4.27 4.27 4.27 4.23 4.29
51 42 82.35 1 6 10 0.71 3.79 3.62 3.88 4.05 3.95 4.14 3.62 3.64 3.95 3.93 3.83 4.07 3.00 3.86
122 118 96.72 9 3 3 0.61 4.22 3.88 4.16 4.11 4.25 4.48 4.21 4.19 4.32 4.21 4.24 4.21 4.00 4.38
29 23 79.31 1 5 10 0.91 4.00 3.74 4.09 4.05 4.04 4.30 4.09 3.65 4.32 4.35 4.13 4.13 4.30 4.19
83 69 83.13 9 5 6 0.30 3.75 2.88 3.68 3.94 3.96 3.99 2.97 3.01 4.07 2.80 3.42 3.72 3.93 3.41

小計 1131 895 85.14 0.56 4.03 3.81 4.04 4.07 4.10 4.14 3.87 3.52 4.08 3.96 3.99 3.99 3.70 4.08
物理学 26 11 42.31 1 6 6 0.90 4.00 3.82 3.82 3.82 4.09 3.64 2.91 3.00 3.27 3.27 3.18 4.00 3.00

33 24 72.73 1 6 10 0.92 3.88 3.12 3.79 4.00 4.04 4.17 3.38 3.25 4.08 3.62 4.08 3.88 4.00 3.75
108 101 93.52 1 6 2 0.51 4.23 3.99 4.17 4.22 4.05 4.25 4.24 3.68 4.47 4.30 4.05 4.05 4.11 4.31
26 24 92.31 1 6 2 0.50 4.33 4.33 4.46 4.17 4.12 4.79 4.50 4.83 4.75 4.83 4.62 4.42 5.00 4.62
79 63 79.75 5 5 1 0.42 3.70 3.27 3.68 3.86 3.78 3.92 3.63 3.27 3.83 3.86 3.70 3.70 3.00 3.78
66 56 84.85 1 1 10 0.96 3.96 3.88 4.25 4.25 4.27 4.45 4.36 3.98 4.52 4.50 4.29 4.11 4.09 4.36
59 41 69.49 1 6 6 0.71 4.07 3.61 4.02 4.41 4.44 4.61 4.27 4.00 4.49 4.61 4.32 4.46 3.00 4.45
56 48 85.71 1 5 2,10 0.62 3.90 3.83 4.10 4.15 4.08 4.17 3.79 3.23 4.19 3.71 4.12 3.81 3.00 3.94
14
14 11 78.57 1 6 2,3,5, 0.91 4.09 3.82 4.18 4.36 4.27 4.64 3.91 3.73 4.18 3.91 3.73 4.18 4.27

小計 481 379 77.69 0.72 4.02 3.74 4.05 4.14 4.13 4.29 3.89 3.66 4.20 4.07 4.01 4.07 3.74 4.05
化学 56 43 76.79 1 6 10 0.64 3.42 2.79 3.30 3.60 3.79 3.98 3.10 3.07 3.52 3.74 3.26 3.60 5.00 3.27

49 36 73.47 1 5,6 6 0.54 4.11 3.56 3.94 4.11 4.17 3.86 3.72 3.39 4.03 3.81 4.00 3.97 3.67 4.09
162 151 93.21 1 6 10 0.80 3.74 3.54 3.95 4.05 4.15 4.20 3.95 3.85 4.22 4.08 4.05 4.07 3.67 4.08
204 162 79.41 2 2 6 0.43 3.94 3.45 3.73 4.08 3.99 4.33 3.96 3.82 4.29 4.25 4.14 4.15 4.36 4.30

小計 471 392 80.72 0.60 3.80 3.34 3.73 3.96 4.03 4.09 3.68 3.53 4.02 3.97 3.86 3.95 4.18 3.94
教養セミナー 16 15 93.75 1 6 10 0.60 4.67 4.40 4.33 4.80 4.73 5.00 4.67 4.67 4.53 4.67 4.40 4.67 1.00 4.67

20 16 80.00 1 6 2 0.38 4.56 4.38 4.31 4.31 4.38 4.69 4.56 4.62 4.56 4.56 4.44 4.25 4.75
8 6 75.00 1 6 2,5 0.33 3.83 4.00 4.67 4.33 4.50 4.33 3.83 4.50 4.00 4.00 4.17 3.83 4.50
5 5 100.00 1 6 5 1.00 4.00 3.60 4.20 4.20 4.00 4.40 4.40 4.60 4.00 4.40 3.80 3.80 4.40
89 80 89.89 1 2 6 0.65 3.99 3.98 4.00 4.12 4.05 4.60 4.22 4.29 4.46 4.35 4.26 4.33 4.00 4.33

小計 138 122 87.73 0.59 4.21 4.07 4.30 4.35 4.33 4.60 4.34 4.54 4.31 4.40 4.21 4.18 2.50 4.53

中計 2221 1788 83.03 0.61 4.03 3.78 4.04 4.12 4.13 4.24 3.92 3.71 4.14 4.05 4.01 4.03 3.69 4.12
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区分 領域 授業科目

履修登
録者数
（ａ）

回答数
（ｂ）

回答率
（ｂ/ａ）%

動機
1
動機
2
動機
3

欠席
者数
平均

意欲
平均

理解
平均

向上
平均

ｼﾗﾊﾞｽ
平均

評価
平均

熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均

話方
平均

資料
平均

環境
平均

ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ

総合
平均

一般教育科目 健康・スポーツ 健康・スポーツ科学 206 187 90.78 1 2,6 10 0.78 3.98 3.98 3.93 3.96 3.94 4.02 3.84 3.52 3.97 4.03 3.64 3.97 4.30 4.03
193 166 86.01 1 6 6 0.44 3.83 3.38 3.75 3.93 3.99 4.02 3.23 3.37 3.87 3.66 3.55 3.92 3.00 3.67
70 53 75.71 1 6 10 0.62 4.25 4.30 4.38 4.30 4.19 4.47 4.19 3.81 4.36 4.45 4.38 4.25 4.71 4.45
156 138 88.46 1 6 10 0.73 3.86 3.64 3.86 4.01 3.92 4.42 3.87 3.41 3.95 4.18 3.71 4.04 3.88 4.06
130

小計 755 544 85.24 0.64 3.98 3.83 3.98 4.05 4.01 4.23 3.78 3.53 4.04 4.08 3.82 4.05 3.97 4.05
スポーツ実技 21 19 90.48 1 2 6 1.00 4.32 4.37 4.37 4.21 4.26 4.74 4.32 4.47 4.42 4.47 4.16 4.32 4.00 4.42

55 47 85.45 1 2 4 0.62 4.64 4.55 4.47 4.36 4.36 4.38 4.32 4.40 4.45 4.26 4.32 4.49 4.60 4.61
33 31 93.94 1 2 6,10 0.65 4.65 4.65 4.52 4.52 4.55 4.68 4.55 4.68 4.68 4.58 4.52 4.52 4.61
32 28 87.50 1 2 3 0.59 4.43 4.68 4.32 4.50 4.50 4.82 4.64 4.75 4.54 4.64 3.85 4.59 5.00 4.81
32 30 93.75 1 2 10 0.30 4.80 4.80 4.73 4.57 4.57 4.53 4.67 4.67 4.73 4.70 4.45 4.53 5.00 4.79
46 42 91.30 1 2 6 0.71 4.76 4.57 4.60 4.40 4.43 4.69 4.69 4.64 4.57 4.69 4.57 4.48 4.83 4.73
39 38 97.44 1 1 10 1.05 4.47 4.53 4.34 4.39 4.45 4.55 4.50 4.58 4.50 4.61 4.43 4.29 4.70 4.65
44 34 77.27 1 2 10 0.71 4.15 4.26 4.06 4.15 4.15 4.18 3.91 4.03 4.03 4.12 3.94 4.00 3.89 4.33
51 44 86.27 1 2 4 0.50 4.84 4.73 4.75 4.66 4.73 4.86 4.68 4.91 4.84 4.86 4.44 4.74 5.00 4.90
38 35 92.11 1 2 10 0.53 4.57 4.58 4.67 4.26 4.29 4.54 4.51 4.54 4.41 4.71 4.06 4.38 4.50 4.77
11 10 90.91 1 2 4 0.90 4.80 4.70 4.70 4.60 4.50 4.50 4.50 4.50 4.40 4.40 4.20 4.30 4.80
25 20 80.00 1 2 10 0.50 4.75 4.55 4.65 4.40 4.40 4.50 4.75 4.75 4.85 4.85 4.25 4.60 5.00 4.90
26 23 88.46 1 2 2 0.74 4.74 4.74 4.61 4.65 4.70 4.91 4.74 4.87 4.70 4.87 4.39 4.83 5.00 4.90
31 30 96.77 1 2 10 0.30 4.73 4.60 4.53 4.63 4.67 4.60 4.60 4.63 4.63 4.73 4.48 4.59 4.71 4.81
45 37 82.22 1 2 10 0.73 4.62 4.59 4.46 4.35 4.32 4.70 4.49 4.49 4.54 4.51 4.35 4.51 4.40 4.64
20 18 90.00 1 2,4 10 1.00 4.33 4.06 4.28 4.11 4.11 4.11 3.78 4.33 3.89 4.11 3.83 3.75 3.75 4.11
28 25 89.29 1 2 10 0.32 4.68 4.56 4.52 4.80 4.76 4.76 4.40 4.80 4.56 4.68 4.17 4.36 4.68
31 27 87.10 1 2 4 0.67 4.52 4.59 4.44 4.59 4.59 4.63 4.44 4.74 4.67 4.70 4.52 4.56 5.00 4.78
23 21 91.30 1 2 4,10 0.80 4.95 4.86 4.62 4.57 4.43 4.76 4.67 4.90 4.57 4.48 4.30 4.62 4.00 4.86
40 37 92.50 1 2 6 0.45 4.54 4.49 4.49 4.51 4.41 4.59 4.51 4.54 4.41 4.49 4.32 4.32 4.22 4.41
39 37 94.87 1 2 4 0.70 4.41 4.41 4.32 4.27 4.22 4.43 4.32 4.30 4.35 4.49 4.41 4.22 4.00 4.51
31 28 90.32 1 2 6 0.67 4.61 4.39 4.39 4.14 4.36 4.54 4.21 4.43 4.26 4.30 3.88 4.36 5.00 4.48
33 30 90.91 1 2 1 0.50 4.67 4.63 4.57 4.23 4.33 4.47 4.43 4.60 4.30 4.43 3.97 4.17 4.00 4.52
35 32 91.43 1 2 6,10 0.62 4.56 4.53 4.06 4.25 4.16 4.19 4.03 4.09 4.12 4.28 4.12 3.91 4.00 4.44
46 41 89.13 1 2 3 0.35 4.71 4.59 4.41 4.27 4.20 4.61 4.34 4.46 4.38 4.46 4.00 4.27 4.17 4.50

小計 855 764 89.63 0.64 4.61 4.56 4.48 4.42 4.42 4.57 4.44 4.56 4.47 4.54 4.24 4.39 4.49 4.64

中計 6052 4884 85.74 0.64 4.52 4.46 4.41 4.37 4.36 4.52 4.35 4.42 4.41 4.47 4.18 4.34 4.41 4.56

学際・総合 学際 30 28 93.33 1,6 3 6 0.75 4.11 3.86 4.54 4.32 4.25 4.79 4.54 4.61 4.61 4.57 4.57 4.43 3.36 4.43
2

小計 32 28 93.33 0.75 4.11 3.86 4.54 4.32 4.25 4.79 4.54 4.61 4.61 4.57 4.57 4.43 3.36 4.43
総合 102 85 83.33 1 6 6 0.78 4.16 4.11 4.41 4.28 4.25 4.58 4.25 4.02 4.39 4.38 4.18 4.18 4.25 4.35

208 188 90.38 1 2 6 0.42 3.69 3.79 3.74 3.90 3.89 4.29 3.93 3.50 4.21 4.12 4.02 3.85 4.12 4.10
112
80 67 83.75 1 5 6 0.85 3.97 4.03 4.15 4.06 4.07 4.12 3.87 3.48 4.04 3.76 4.04 3.82 3.67 4.09
122 100 81.97 1 6 10 0.49 4.25 4.27 4.41 3.84 3.60 4.47 4.11 4.01 4.24 4.21 3.80 4.03 4.00 4.33
199
30
8

205 161 78.54 1 6 10 0.83 3.90 4.07 4.04 4.03 4.01 4.43 4.13 4.04 4.29 4.29 4.21 4.20 3.83 4.31
52
101
25
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区分 領域 授業科目

履修登
録者数
（ａ）

回答数
（ｂ）

回答率
（ｂ/ａ）%

動機
1
動機
2
動機
3

欠席
者数
平均

意欲
平均

理解
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向上
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評価
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熱意
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授業
法
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準備
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話方
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ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ

総合
平均

一般教育科目 学際・総合 総合 35 24 68.57 1 6 6 1.00 4.29 4.25 4.67 4.62 4.58 4.92 4.67 4.88 4.71 4.71 4.50 4.67 4.52 4.82
89

小計 1368 625 81.09 0.73 4.04 4.09 4.24 4.12 4.07 4.47 4.16 3.99 4.31 4.25 4.13 4.13 4.07 4.33
教養セミナー 19 20 105.26 1 5 6 0.50 4.65 4.75 4.75 4.65 4.65 4.80 4.60 4.85 4.80 4.50 4.50 4.65 5.00 4.68

22 22 100.00 1 6 10 0.95 4.18 4.18 4.55 4.45 4.50 4.50 4.27 4.50 4.45 4.45 4.45 4.23 4.33 4.45
13 12 92.31 1 6 2,6 1.00 4.25 4.08 4.25 4.25 4.33 4.42 4.42 4.17 4.58 4.50 4.42 4.00 4.67 4.58
21 16 76.19 1 6 6 0.73 4.56 4.44 4.75 4.69 4.75 4.38 4.50 4.75 4.50 4.75 4.75 4.69 5.00 4.80
6 4 66.67 1,2,6, 1,4,5, 1,5,6, 1.75 3.50 3.25 4.50 3.75 3.50 4.50 3.50 4.50 4.25 4.25 4.25 4.25 4.00
67
36 30 83.33 1 6 2 0.28 4.23 3.87 4.03 3.83 3.87 4.27 4.27 4.20 4.57 4.47 4.20 4.03 4.00 4.39
38 37 97.37 1 6 10 1.32 4.03 4.03 4.54 4.41 4.49 4.76 4.59 4.76 4.51 4.62 4.46 4.35 5.00 4.57
23 23 100.00 1 6 6 0.50 4.78 4.74 4.74 4.61 4.61 4.91 4.78 4.83 4.78 4.83 4.74 4.39 4.80 4.87
118 106 89.83 1 5 6 0.45 3.86 3.51 3.96 3.96 4.01 3.79 3.43 3.14 4.13 3.65 3.97 3.69 4.17 3.87
13 11 84.62 1 6 2,6 0.82 4.73 4.55 4.73 4.45 4.36 4.91 4.64 4.91 4.73 4.91 4.64 4.82 5.00 4.91

小計 1744 906 88.79 0.83 4.28 4.14 4.48 4.31 4.31 4.52 4.30 4.46 4.53 4.49 4.44 4.31 4.66 4.51

中計 1776 934 86.79 0.79 4.18 4.10 4.40 4.24 4.22 4.52 4.26 4.30 4.46 4.41 4.34 4.25 4.358 4.44

12527 8906 82.91 0.70 4.18 4.01 4.22 4.21 4.21 4.38 4.12 4.03 4.31 4.26 4.15 4.17 4.084 4.31

外国語科目 外国語 英語 32 28 87.50 9 6 6,10 0.32 3.93 4.00 4.18 4.46 4.54 4.46 4.25 4.61 4.79 4.36 4.54 4.00 5.00 4.43
31
36 35 97.22 9 6 1 0.41 4.34 4.37 4.26 4.31 4.34 4.77 4.54 4.74 4.74 4.54 4.60 4.46 4.65 4.65
35 32 91.43 9 6 10 0.81 3.97 4.16 4.16 4.16 4.16 4.25 3.97 4.09 4.09 4.00 4.09 3.91 4.00 4.00
35 33 94.29 9 6 10 1.36 4.03 4.03 4.24 4.33 4.48 4.61 4.48 4.36 4.42 4.58 4.45 4.37 4.52
36 33 91.67 9 6 10 0.82 3.82 4.09 4.18 3.97 4.03 4.27 4.36 4.12 4.30 4.06 4.27 3.97 3.00 4.28
36 29 80.56 9 6 10 1.19 3.69 3.83 3.83 3.97 4.07 4.14 3.79 3.90 3.93 3.86 3.90 3.86 4.00 4.00
36 33 91.67 9 6 1 0.79 3.94 3.82 4.09 4.15 4.21 4.06 4.24 3.61 4.39 4.39 4.27 4.03 4.18
36 36 100.00 9 6 10 1.11 3.78 4.11 3.83 4.06 4.19 4.19 4.39 4.25 4.22 4.22 4.17 3.97 3.74 4.20
32 26 81.25 9 6 10 0.46 3.81 4.08 4.08 4.23 4.19 3.92 3.77 3.88 4.00 4.15 3.88 3.77 5.00 4.04
32 29 90.62 9 6 3 0.83 4.62 4.66 4.52 4.52 4.41 4.90 4.90 4.97 4.86 4.83 4.72 4.54 4.71 4.89
36 34 94.44 9 6 1 0.56 3.82 3.82 3.71 3.88 3.91 3.82 3.68 3.53 3.94 3.76 3.79 3.73 3.55 3.88
35 31 88.57 9 6 10 0.62 4.13 4.29 4.29 4.39 4.48 4.68 4.42 4.61 4.19 4.42 4.26 4.26 4.45 4.42
35 33 94.29 9 6 10 1.12 3.48 3.76 3.85 4.15 4.21 3.88 3.85 3.33 4.00 4.18 4.15 4.00 3.33 3.97
36 33 91.67 9 6 10 1.16 3.24 3.21 3.36 3.58 3.55 4.09 3.21 3.44 3.44 3.48 3.39 3.48 3.00 3.21
37 29 78.38 9 6 1 0.89 3.83 3.93 3.86 4.28 4.31 4.31 4.24 4.10 4.21 4.41 4.24 4.00 2.50 4.21
36 35 97.22 9 6 1 0.57 4.03 3.97 4.29 4.26 4.31 4.71 4.51 4.31 4.57 4.60 4.49 4.38 4.37
36 32 88.89 9 6 6 0.73 3.78 3.97 4.25 4.06 4.06 4.38 4.22 4.31 4.22 4.25 4.00 3.87 4.20 4.10
31 27 87.10 9 6 1 0.65 4.33 4.15 4.26 4.30 4.44 4.56 4.41 4.70 4.67 4.52 4.59 4.44 4.50 4.56
28
29 28 96.55 9 6 10 1.15 4.32 4.39 4.46 4.54 4.64 4.61 4.68 4.61 4.61 4.75 4.36 4.14 4.67
31 28 90.32 9 6 10 0.85 4.43 4.32 4.39 4.29 4.32 4.82 4.64 4.75 4.68 4.54 4.46 4.61 4.67 4.85
32
33 27 81.82 9 6 10 0.50 3.67 3.81 3.89 4.19 4.15 4.41 4.11 4.26 4.07 4.15 4.11 4.22 4.50 4.37
31 30 96.77 9 6 10 0.97 3.63 3.57 3.70 3.87 3.97 3.73 3.90 3.47 4.30 4.23 4.20 3.93 4.00 3.96
33 32 96.97 9 6 10 0.72 3.88 4.12 4.09 4.12 4.09 4.19 4.19 4.44 4.31 4.00 4.28 4.31 3.91 4.28
30 28 93.33 9 6 1 0.81 3.93 4.07 3.93 4.36 4.36 4.00 3.54 3.85 4.00 3.61 3.89 4.04 3.54 3.93
29 27 93.10 9 6 6,10 0.65 4.22 4.41 4.74 4.67 4.74 4.78 4.74 4.67 4.70 4.70 4.63 4.67 4.50 4.77
29 28 96.55 9 6 10 1.15 3.54 3.71 3.79 4.21 4.21 3.89 4.00 3.32 4.36 4.25 4.36 4.04 4.00
32 31 96.88 9 6 1,10 1.17 3.94 4.00 4.23 4.42 4.45 4.39 4.32 4.06 4.42 4.42 4.39 4.27 4.17 4.35
32 29 90.62 9 6 10 0.61 4.00 4.03 4.21 4.21 4.17 4.34 4.21 4.28 4.10 4.31 4.21 4.21 5.00 4.21

大計
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2
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ｵﾌﾟ
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外国語科目 外国語 英語 32 26 81.25 9 6 10 0.73 3.88 4.00 4.19 4.15 4.12 4.31 4.58 4.38 4.38 4.58 4.31 4.31 4.33 4.35
32 31 96.88 9 6 10 1.21 3.87 3.65 3.90 4.00 3.94 3.84 3.42 3.74 3.90 3.16 3.94 4.00 2.74 3.70
31 31 100.00 9 6 10 0.71 4.32 4.39 4.55 4.06 3.97 4.84 4.63 4.81 4.94 4.61 4.65 4.42 4.61
33 31 93.94 9 6 1 0.71 4.00 4.13 4.00 4.16 4.16 4.61 4.48 4.55 4.61 4.55 4.58 4.29 4.65 4.55
32 29 90.62 9 6 10 0.41 4.28 4.24 4.28 4.45 4.52 4.86 4.66 4.83 4.66 4.48 4.38 4.45 4.67 4.66
35 33 94.29 9 6 10 0.67 3.67 3.94 3.85 4.24 4.30 4.33 4.33 4.30 4.45 4.30 4.15 4.19 4.38
31 30 96.77 9 6 1,3,5, 0.50 4.13 4.10 4.10 4.00 4.03 4.70 4.43 4.57 4.70 4.47 4.37 4.43 1.00 4.61
29 28 96.55 9 6 10 0.65 3.18 3.50 3.25 3.93 3.86 3.04 3.25 2.75 3.82 3.82 3.79 3.67 3.00 3.13
30 29 96.67 9 6 10 0.31 3.34 3.52 3.31 4.07 4.03 3.72 3.76 3.86 4.07 4.14 4.21 3.90 3.03 3.58
33 29 87.88 9 6 6,10 1.21 3.52 4.14 3.69 4.07 4.03 3.48 3.45 3.83 3.55 4.10 3.97 3.90 4.00 3.62
32 26 81.25 9 6 10 1.12 4.00 4.31 4.23 4.31 4.42 4.38 3.96 4.65 4.62 4.08 4.27 4.42 4.00 4.56
32 30 93.75 9 6 10 1.27 3.50 3.97 3.97 4.07 4.03 3.90 3.57 3.90 3.83 3.50 3.70 3.97 3.82 3.79
32 29 90.62 9 6 10 1.24 3.41 3.83 3.76 3.86 3.86 3.97 3.69 3.83 3.62 4.03 3.79 3.83 3.76
32 29 90.62 9 6 10 1.28 3.83 3.97 3.97 4.24 4.34 4.41 4.28 4.48 4.10 4.48 4.14 4.07 3.50 4.28
30 29 96.67 9 6 10 0.86 3.66 3.90 3.83 4.03 4.03 4.17 3.97 3.90 4.24 3.93 4.28 4.03 4.10
34 26 76.47 9 5,6 10 0.92 4.08 4.00 4.15 4.27 4.46 4.73 4.15 4.42 4.62 3.62 4.19 4.12 4.35
34 28 82.35 9 6 3,6 0.68 4.21 4.36 4.07 4.14 4.33 4.61 4.32 4.54 4.43 4.36 4.29 4.43 4.71 4.52
33 23 69.70 9 6 10 0.83 3.87 4.09 3.78 3.91 3.96 4.43 4.30 4.26 4.17 4.52 4.39 4.17 4.06 4.30
34 31 91.18 9 6 10 1.06 3.84 4.00 3.94 4.23 4.39 4.90 4.45 4.68 4.32 4.45 4.32 4.57 5.00 4.38
34 28 82.35 9 6 10 0.93 3.96 4.18 4.14 4.29 4.39 4.32 4.32 4.07 4.32 4.43 4.32 4.56 4.00 4.38
34 33 97.06 9 6 10 0.58 4.03 4.39 4.09 4.06 4.27 4.64 4.42 4.67 4.76 4.70 4.55 4.52 4.70
34 32 94.12 9 6 10 0.53 4.34 4.31 4.38 4.38 4.41 4.56 4.66 4.38 4.59 4.62 4.69 4.41 4.33 4.52
35 34 97.14 9 6 10 0.39 3.79 3.53 3.94 4.35 4.38 4.53 3.88 4.47 4.18 4.18 4.32 4.24 5.00 4.26
36 34 94.44 9 6 10 0.52 3.62 3.85 3.74 4.18 4.15 3.74 3.76 3.18 4.35 4.15 3.88 3.85 3.50 4.03
36 34 94.44 9 6 10 1.12 3.41 3.74 3.59 4.35 4.47 4.21 4.29 4.38 4.50 4.44 4.59 4.41 3.61 4.24
32 24 75.00 9 10 6 1.10 3.75 3.79 3.62 3.79 3.79 3.88 3.58 3.62 3.62 3.67 3.50 3.71 5.00 3.78
35
34 20 58.82 9 10 6,10 0.85 4.00 3.90 4.00 4.10 4.20 4.10 4.15 4.15 4.25 4.30 4.15 4.30 5.00 4.33
32 25 78.12 9 6 1,10 1.28 3.52 3.80 3.76 4.08 4.12 3.52 3.60 3.12 4.20 4.12 4.04 3.76 4.50 3.72
34 31 91.18 9 6 10 1.19 4.27 4.29 4.26 4.45 4.58 4.39 4.32 4.26 4.42 4.45 4.42 4.39 4.16 4.61
34 31 91.18 9 6 10 0.79 4.03 4.26 4.29 4.29 4.39 4.71 4.26 4.39 4.32 4.35 4.35 4.07 5.00 4.42
34 33 97.06 9 6 5 0.85 4.15 4.24 4.30 4.33 4.36 4.61 4.52 4.45 4.58 4.64 4.52 4.36 4.50 4.48
35 34 97.14 9 6 10 0.65 3.88 3.65 3.91 4.32 4.47 4.53 4.38 4.32 4.41 4.65 4.35 4.47 3.33 4.29
36 36 100.00 9 6 10 0.97 3.78 3.78 3.72 3.92 3.97 3.94 3.69 3.61 4.00 3.69 3.75 3.92 2.47 3.86
36 34 94.44 9 6 10 1.18 4.18 4.09 4.18 4.56 4.59 4.79 4.71 4.76 4.76 4.71 4.56 4.56 4.50 4.79
33 33 100.00 9 5,6 6 0.50 3.58 3.82 3.82 3.79 4.03 4.48 3.64 4.18 4.39 3.70 4.03 3.97 4.50 3.97
34 32 94.12 9 6 1 0.50 4.16 4.00 4.16 4.03 4.03 4.25 4.22 4.44 4.31 4.34 4.34 4.28 4.20 4.45
34
34 32 94.12 9 6 10 0.53 4.19 4.03 4.22 3.94 3.97 4.72 4.44 4.72 4.53 4.47 4.44 4.34 4.00 4.53
35 33 94.29 9 6 5 0.59 3.97 4.03 4.15 4.06 4.19 4.79 4.42 4.73 4.39 4.58 4.27 4.58 5.00 4.47
34 34 100.00 9 5 6 0.44 4.09 3.79 4.06 4.09 4.12 4.41 4.15 4.32 4.21 4.21 4.06 4.00 4.33 4.26
33 33 100.00 9 6 10 0.21 4.12 3.39 3.55 3.55 3.48 3.79 3.30 3.61 3.42 3.58 3.42 3.55 3.50 3.48
33 29 87.88 9 6 6 0.82 3.79 4.10 4.00 3.93 4.03 4.55 4.28 4.41 4.34 4.24 4.36 4.24 4.48 4.36
34 30 88.24 9 6 6 0.83 3.90 4.03 4.20 4.07 4.07 4.07 4.00 4.17 4.23 4.20 3.97 4.03 4.50 4.18
34 33 97.06 9 6 10 1.03 3.24 3.12 3.48 3.79 3.91 3.61 3.42 3.42 3.67 4.06 3.79 3.76 3.18 3.46
34 31 91.18 9 6 10 0.93 3.40 3.50 3.63 3.97 4.17 3.43 3.60 2.97 4.07 3.93 3.90 3.73 3.00 3.77
35 31 88.57 9 5,6 5,6 0.81 3.71 3.77 3.77 4.00 4.10 4.16 4.16 3.65 4.13 4.13 4.13 4.13 4.00 4.07
34 32 94.12 9 5,6 6 0.78 4.31 3.91 4.09 4.31 4.28 4.66 4.38 4.56 4.53 4.56 4.34 4.34 4.33 4.60
33 31 93.94 9 6 6 0.30 4.06 3.48 3.71 4.00 3.94 4.03 3.74 3.97 3.97 4.29 3.61 3.74 3.50 3.97



山形大学教養教育　授業改善アンケート集計結果（H２１年度後期）

区分 領域 授業科目

履修登
録者数
（ａ）

回答数
（ｂ）

回答率
（ｂ/ａ）%

動機
1
動機
2
動機
3

欠席
者数
平均

意欲
平均

理解
平均

向上
平均

ｼﾗﾊﾞｽ
平均

評価
平均

熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均

話方
平均

資料
平均

環境
平均

ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ

総合
平均

外国語科目 外国語 英語 32 29 90.62 9 5 6 0.52 3.90 3.83 4.31 3.93 4.00 4.69 4.00 4.59 4.41 3.83 4.14 4.07 4.21
35 32 91.43 9 5,6 6 0.31 4.44 4.22 4.03 4.09 4.25 4.69 4.31 4.38 4.38 4.47 4.45 4.34 4.00 4.50
36
34 34 100.00 9 6 5 0.44 3.35 3.47 3.82 4.06 4.24 4.35 4.06 3.82 4.09 4.32 4.26 4.03 3.94
34 29 85.29 9 6 5 0.25 3.90 3.93 4.17 4.31 4.43 4.93 4.48 4.79 4.52 4.76 4.41 4.62 5.00 4.41
34 31 91.18 9 6 10 0.39 4.13 4.10 4.03 4.10 4.13 3.90 3.94 3.77 3.97 4.00 4.29 3.97 4.00 4.15
35 33 94.29 9 6 10 0.41 4.36 4.33 4.39 4.30 4.45 4.85 4.61 4.73 4.70 4.45 4.39 4.48 3.88 4.62
34 31 91.18 9 5 6 0.42 3.87 3.52 3.90 3.84 4.00 4.32 3.81 4.23 3.97 3.90 3.39 3.84 4.16
33 32 96.97 9 6 5 0.47 3.75 3.66 3.84 3.81 4.03 3.69 3.81 3.16 4.09 4.09 3.88 3.59 3.00 3.97
33 32 96.97 9 6 10 0.59 4.16 3.91 4.03 3.78 3.78 4.03 3.75 3.88 3.66 3.62 3.78 3.84 3.84
33 29 87.88 9 5 10 0.59 3.62 3.59 3.66 4.00 4.00 4.17 4.00 4.45 4.17 4.17 4.21 3.90 3.46 4.07
32 30 93.75 9 6 5 0.77 4.27 4.13 4.30 4.17 4.07 4.63 4.57 4.63 4.57 4.53 4.37 4.30 4.21 4.66
35 28 80.00 9 6 6 0.64 4.29 4.11 3.93 4.14 4.11 4.32 3.93 4.43 4.43 3.93 4.14 4.25 4.00 4.32
36 34 94.44 9 6 6 0.41 3.85 3.74 3.85 3.88 3.79 4.12 3.94 3.94 4.00 4.24 4.12 3.97 3.33 3.94
35 32 91.43 9 6 5 0.44 3.28 3.25 3.53 3.75 3.72 3.50 3.47 3.03 3.81 3.88 3.94 3.74 3.47
34 31 91.18 9 5 6 0.47 3.60 3.33 3.70 3.87 4.00 3.73 3.57 3.50 4.03 4.03 3.90 3.87 3.50 3.86
34 32 94.12 9 5 10 0.68 3.75 3.75 3.81 3.81 3.88 3.88 3.91 3.81 3.72 3.88 3.84 3.78 3.33 3.96
34 29 85.29 9 6 10 0.52 3.66 3.62 3.62 3.79 3.72 4.31 3.72 3.59 3.72 4.00 3.71 3.62 3.69
33
33 32 96.97 9 6 10 0.42 3.78 3.69 3.90 3.91 4.09 4.25 4.06 4.00 3.94 3.91 4.25 3.75 4.50 4.06
34 29 85.29 9 5 10 0.86 3.97 3.72 4.28 4.45 4.52 4.55 4.45 4.28 4.48 4.41 4.45 4.41 4.38
33 30 90.91 9 6 10 0.53 4.07 3.73 3.70 4.13 4.13 4.23 3.93 4.10 4.07 4.30 3.97 3.97 3.00 4.23
25 15 60.00 9 1 6 1.67 4.00 3.67 4.00 4.00 4.00 4.00 3.93 3.93 4.20 4.00 4.07 4.00 3.00 4.20
25 9 36.00 9 10 10 2.44 3.67 3.44 3.44 3.78 4.00 4.11 3.78 3.78 3.67 3.89 4.00 3.78 5.00 3.89
14 10 71.43 9 2 10 2.00 4.20 4.40 4.40 4.50 4.50 4.60 4.70 4.60 4.60 4.50 4.20 4.30 5.00 4.44
28 15 53.57 9 6 2,10 1.27 4.20 3.93 4.07 4.27 3.93 4.20 4.07 4.20 3.87 4.20 4.00 3.93 4.50 4.27

小計 3502 2949 89.73 0.79 3.90 3.93 3.99 4.12 4.17 4.29 4.11 4.14 4.25 4.22 4.18 4.12 4.01 4.21
ドイツ語 57 47 82.46 9 1 3 1.57 3.98 3.74 4.00 4.04 4.09 4.26 3.89 4.04 4.21 3.94 4.21 4.22 3.67 4.27

66 60 90.91 9 1,6 6 1.09 4.25 4.12 4.35 4.70 4.65 4.88 4.80 4.70 4.77 4.78 4.51 4.40 4.80
40
11 10 90.91 9 3 1,3 1.44 4.40 4.10 4.60 4.30 4.30 4.50 4.80 4.70 4.30 4.60 4.60 4.70 4.00 4.70
62 48 77.42 9 6 6 0.92 3.52 3.08 3.42 3.62 3.65 3.75 3.00 3.55 3.40 2.98 3.58 3.55 3.00 3.30
36 35 97.22 9 3 1,6 1.17 4.49 4.29 4.54 4.46 4.49 4.86 4.83 4.94 4.63 4.83 4.54 4.60 5.00 4.76
37 34 91.89 9 6 1,6 1.79 3.50 3.27 3.65 4.00 4.06 4.06 3.38 3.44 3.94 3.65 3.74 3.97 3.76
22 22 100.00 9 3,6 6 0.82 4.32 3.86 4.32 4.33 4.38 4.55 4.68 4.67 4.41 4.68 4.27 4.23 5.00 4.73
32 28 87.50 9 8 10 1.11 3.64 3.43 3.82 4.04 4.04 4.21 3.71 3.75 3.93 3.82 3.89 4.00 4.00 3.89
49 42 85.71 9 2,6 7 1.17 3.83 3.81 3.79 3.83 3.79 3.64 3.55 3.40 3.62 3.48 3.52 3.40 3.00 3.68
28 28 100.00 1 6 10 1.21 4.46 4.18 4.50 4.46 4.46 4.54 4.46 4.32 4.32 4.54 4.32 4.29 4.00 4.50
20 20 100.00 1 1 3,6 1.05 4.00 3.95 4.30 4.10 4.00 4.20 4.45 4.55 4.10 4.55 4.25 4.25 4.50
21 16 76.19 1 6 2 0.81 3.94 3.62 4.06 4.00 3.94 4.25 4.06 4.06 4.06 3.81 4.00 3.94 3.00 4.12
18 14 77.78 1 2,10 10 0.93 4.21 4.14 4.57 4.29 4.50 4.36 4.21 4.50 4.21 4.07 4.43 4.64 4.43
32 28 87.50 1 6 6 1.19 3.86 3.64 4.04 4.04 4.00 4.25 4.18 4.18 4.25 4.14 4.14 3.96 4.43 4.29

小計 531 432 88.96 1.16 4.03 3.80 4.14 4.16 4.17 4.31 4.14 4.20 4.15 4.13 4.14 4.15 3.91 4.27
フランス語 22 18 81.82 1 1 9 0.94 4.67 4.28 4.44 4.83 4.89 4.89 4.78 4.89 4.78 4.89 4.83 4.72 5.00 4.89

27 25 92.59 9 1 1 1.12 4.24 3.92 4.20 4.28 4.28 4.60 4.52 4.64 4.40 4.60 4.32 4.40 4.00 4.56
30 24 80.00 1 1 9 1.52 4.21 3.88 4.25 4.38 4.46 4.79 4.54 4.79 4.50 4.62 4.33 4.57 4.00 4.68
30 22 73.33 9 6 6 1.05 4.32 3.95 4.18 4.23 4.32 4.41 4.59 4.55 4.32 4.55 4.36 4.45 4.45
20 17 85.00 9 1 3,9 2.50 4.29 3.71 4.06 4.12 4.06 4.35 4.41 4.88 4.59 4.53 4.41 4.53 4.33 4.62
36 29 80.56 1 6 10 0.75 4.24 3.76 4.21 4.14 4.14 4.52 4.52 4.76 4.52 4.62 4.62 4.64 3.00 4.62



山形大学教養教育　授業改善アンケート集計結果（H２１年度後期）

区分 領域 授業科目

履修登
録者数
（ａ）

回答数
（ｂ）

回答率
（ｂ/ａ）%

動機
1
動機
2
動機
3

欠席
者数
平均

意欲
平均

理解
平均

向上
平均

ｼﾗﾊﾞｽ
平均

評価
平均

熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均

話方
平均

資料
平均

環境
平均

ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ

総合
平均

外国語科目 外国語 小計 165 135 82.22 1.31 4.33 3.92 4.22 4.33 4.36 4.59 4.56 4.75 4.52 4.64 4.48 4.55 4.07 4.64
ロシア語 10 8 80.00 1 1,6,9 6 1.38 4.38 4.00 4.62 4.50 4.50 4.88 4.88 4.75 4.88 4.88 4.50 4.75 4.88

4 4 100.00 1 3 2,3,9, 1.75 4.25 4.25 4.50 4.75 4.75 4.75 4.75 4.75 4.75 5.00 4.75 5.00 5.00
7 7 100.00 1 9 10 1.71 3.71 3.86 4.29 4.29 4.29 4.71 4.71 4.71 4.29 4.71 4.14 4.71 4.71
7 6 85.71 1 6 5,6,1 0.67 4.00 3.83 4.33 4.00 4.00 4.33 4.17 4.00 4.00 4.17 4.00 4.50 5.00 4.50
1 1 100.00 0,1,2, 0,1,2, 0,1,2, 0.00 5.00 3.00 4.00 4.00 3.00 5.00 4.00 5.00 5.00 4.00 4.00 4.00 4.00

小計 29 26 93.14 1.10 4.27 3.79 4.35 4.31 4.11 4.73 4.50 4.64 4.58 4.55 4.28 4.59 5.00 4.62
中国語 40 36 90.00 9 1 6 1.19 3.83 4.00 4.36 4.36 4.36 4.36 4.14 4.44 4.19 4.36 4.14 4.33 4.31

34 28 82.35 9 6 1 1.11 4.04 3.82 4.25 3.68 3.82 4.50 4.04 4.32 4.11 3.79 4.00 4.21 4.33 4.19
37 35 94.59 9 6 1,6 1.14 3.69 3.46 3.69 3.86 3.89 4.14 3.80 3.86 4.14 3.89 3.77 4.00 3.50 3.97
25 23 92.00 9 1 6,10 1.09 4.35 4.17 4.35 4.48 4.48 4.70 4.30 4.70 4.65 4.57 4.52 4.41 4.67 4.57
42 38 90.48 9 1 6 0.63 3.97 3.63 3.95 3.71 3.76 3.89 3.79 3.79 3.95 3.68 3.89 3.87 4.00 4.00
28 23 82.14 9 1,6 10 0.65 4.04 3.48 4.00 3.87 4.04 4.09 3.91 3.91 3.91 4.04 3.83 3.87 4.33 4.00
42 42 100.00 9 1 6 0.60 4.29 3.95 4.45 4.43 4.50 4.67 4.57 4.67 4.52 4.55 4.45 4.40 4.67
4
30 30 100.00 1 6 1 0.70 3.80 3.83 4.00 3.93 4.07 4.07 3.83 4.00 3.87 4.03 3.87 3.93 4.00 4.03
18 17 94.44 6 6 10 0.41 3.71 3.47 3.76 3.65 3.65 3.82 3.29 3.29 3.88 3.35 3.71 3.69 3.00 3.65
21 21 100.00 6 2 1 0.48 4.43 4.14 4.38 4.24 4.33 4.67 4.52 4.62 4.33 4.14 4.10 4.43 4.14 4.43
13 12 92.31 1 6 6 0.50 4.08 3.92 4.08 4.08 4.33 4.50 3.92 4.25 4.33 4.08 3.83 3.75 4.33

小計 334 305 92.57 0.77 4.02 3.81 4.12 4.03 4.11 4.31 4.01 4.17 4.17 4.04 4.01 4.08 4.00 4.20
韓国語 64 62 96.88 9 1 6 0.89 4.15 3.98 4.32 4.08 4.15 4.71 4.26 4.48 4.23 4.24 3.90 4.34 5.00 4.31

54 52 96.30 9 1 6 0.40 4.31 4.08 4.52 4.19 4.23 4.77 4.52 4.69 4.46 4.48 4.08 4.29 5.00 4.48
28 27 96.43 1 6 3 0.78 4.30 4.48 4.52 4.30 4.22 4.89 4.67 4.85 4.74 4.78 4.59 4.74 4.78

小計 146 141 96.54 0.69 4.25 4.18 4.45 4.19 4.20 4.79 4.48 4.67 4.48 4.50 4.19 4.46 5.00 4.52
日本語 3 11 366.67 1 5 5 0.20 4.73 4.73 4.36 4.36 4.27 4.64 4.73 4.73 4.73 4.73 4.55 4.55 4.75 4.73

0 15 1 1 3 0.27 4.87 4.87 4.67 4.73 4.67 4.80 4.87 4.87 4.93 4.93 4.87 4.87 4.89 4.93
3 10 333.33 1 2,5 6 0.00 4.50 4.40 4.40 4.60 4.60 4.90 4.70 4.60 4.60 4.70 4.60 4.60 4.83 4.70
6 6 100.00 1 5 1,5,6, 0.20 5.00 5.00 4.83 4.83 4.83 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
7 15 214.29 1 5 6 0.13 4.67 4.67 4.53 4.60 4.60 4.67 4.60 4.73 4.73 4.80 4.80 4.53 3.83 4.67

小計 19 57 253.57 0.16 4.75 4.73 4.56 4.62 4.59 4.80 4.78 4.79 4.80 4.83 4.76 4.71 4.66 4.81

中計 4726 4045 95.70 0.84 3.99 3.94 4.07 4.15 4.19 4.35 4.17 4.23 4.28 4.26 4.20 4.18 4.056 4.27

4726 4045 95.70 0.84 3.99 3.94 4.07 4.15 4.19 4.35 4.17 4.23 4.28 4.26 4.20 4.18 4.056 4.27

情報処理教育科 情報処理 情報処理 43 37 86.05 9 6 6 0.56 4.57 4.57 4.73 4.59 4.59 4.59 4.70 4.59 4.68 4.76 4.54 4.57 4.33 4.78
42 38 90.48 9 6,10 10 0.53 3.45 2.79 3.32 3.11 3.13 3.32 3.11 3.21 3.05 3.16 3.13 3.39 4.00 3.37
38
32 29 90.62 1,9 6 6 0.30 4.14 4.17 4.34 4.17 4.10 3.93 4.21 3.90 4.52 4.45 4.62 4.48 4.33 4.44
47
35 36 102.86 9 6 1 0.40 4.31 4.39 4.42 4.36 4.31 4.39 4.33 4.39 4.44 4.47 4.50 4.33 4.53 4.42
56 54 96.43 9 1 10 0.53 3.72 3.74 4.13 4.09 4.07 4.04 3.98 3.67 4.24 4.15 4.19 4.13 4.00 4.22
57
58
31

小計 439 194 93.29 0.46 4.04 3.93 4.19 4.06 4.04 4.05 4.07 3.95 4.19 4.20 4.20 4.18 4.24 4.25

中計 439 194 93.29 0.46 4.04 3.93 4.19 4.06 4.04 4.05 4.07 3.95 4.19 4.20 4.20 4.18 4.238 4.25

439 194 93.29 0.46 4.04 3.93 4.19 4.06 4.04 4.05 4.07 3.95 4.19 4.20 4.20 4.18 4.238 4.25

17692 13145 89.22 0.76 4.08 3.97 4.15 4.18 4.20 4.36 4.15 4.12 4.29 4.26 4.18 4.18 4.07 4.29総     計

大計

大計


